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3adaHue 1. Ykaxume KoopOuHambl 8epWUHbI
napabosibi, Komopas nosiy4yeHa cosu2oM 800J1b

ocu y:
* napabonbl y = 3x°Ha 2 efi. BHU3 e (0; -2)
- napa6onbl y = -4x*Ha 1 ep. *(0; 1)
BBEPX
* (0; 4)
* napabonbl y = 0,5x”Ha 4 ef.
BBEPX * (0;-3)

« napabonbl y =-0,1x*Ha 3 eq.
BHU3




3adaHue 2. Omeembme ¢ MOMOWbHO
cxXeMamu4ecKo20 PUCYHKa, Kakue u3 credyroujux
yHKUUU NpUHUMarom:
- MOJILKO MOJI0XKUMmeJsibHble 3Ha4YeHUsl,
- MOJIbKO ompuyamesibHble 3Ha4YeHUSsI:

a)y=3x’+6 d

0)y=-4x%*-2

B)y = 3x*-
5
r)y=0,01x*+ 4
2



3adaHue 3. [locmpolime 8 0OHOU
KOOpOUHamHoU nyiockocmu 2paguku

criedyrowux byHKUUU:
1)y=x°-3 2)y=-x*-4
3)y=x%+1 4)y = - X*+

5
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(0;0) x |43 ]2
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3adaHue 4. Ykaxxume KoopOuHambl epUWUHbI

napabosibl, Komopas nosiy4yeHa coeau20M 800/J1b

ocu X, U 3adaume amy pyHKUUro ¢popmMysoli:

napa6onbl y = 4x’Ha 3 eq. pnpaso  ° (3;0), y=4(x-3)

napa6onbl y=-x>Ha2eq.poeso  ° (-2;0), y=-(x+2)?

napa6onbl y = 0,7x*Ha 4 eq. snpaso ° (4; 0), y =0,7(x-4)°

napabonbl y = -2x’Ha 6 ed. BNeBO ¢ (-6; 0),y = -2(x+6)’



3adaHue 5. [locmpotume 8 0OHOU
KOOpOUHamHoU nyiockocmu 2paguku
criedyrowux byHKUUU:

1)y = (x + 4)° 2)y=-(x-3)’

3)y=(x-2)>  4)y=-(x+
1)>



y = (x+1)%- 2

1) y=(x+1)*

Ha 1
< eo.

- 2) y = (x+1)*-2

21
Ha 2
T eo.




y = (%-2)%2+3

1) y=(x-2)’
a2
co.

2)y = (x-2)*+3

21
Ha 3
T eo.




3adaHue 6. [locmpotme 8 0OHOU
KOOpOUHamHoU niockocmu 2paguku

criedyrowux byHKUUU:
1) y=x-4 4)y=-(x-3)"+5
2)y =-(x+2)*-6 5)y=(x—-4)-8

3)y=(x+3) +1

st 0aHHbIX OYHKUUU 3anosiHume csie0yrouyro
mabénuuyy:

OyHKUMSA 1 2 3 4 5

B.M.
(koopAnHaTbI)

Hynu dyHKUUMn




[lomalllHee 3agaHune

1) n. 2.3 yumams, rpaesurna
8bly4UMb;

2) NeNe 212, 214, 218, 222, 224.



